

微  
警  
示

## 两男子冒充驴友“借”路费竟笑场

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局官方微博)



2名贵州男子在江  
苏宿迁街头拦车借钱。  
他们戴着骑行头  
盔、骑着山地车，但无  
其他户外旅行装备。  
其中一人还穿着皮鞋、  
牛仔裤。民警赶到现  
场盘问时，其中一人继  
续演，另一人绷不住笑  
场了……警方提醒：遇  
到沿街乞讨的人时，一  
定要注意甄别！

## 为上热门，网络主播色情暴力“无下限”

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局官方微博)

斗鱼直播平台，一男主播直播性行为；熊猫TV直播，一女主播露出隐私部位；还有网络主播直播挑逗9岁小学生。近日，安徽警方摧毁一网络传播淫秽表演团伙，抓获34人。警方提醒：现实中、网络上组织淫秽表演，都将以组织淫秽表演罪论处。



微  
点  
赞

## 孕妇临盆遇早高峰 交警司机共辟“生命通道”

@余杭公安  
(杭州市公安局余杭区公安分局官方微博)

杭州余杭区一名孕妇在家羊水破了，家人紧急驱车将她送往医院，却偏偏遇上了早高峰堵车。家人报警求助后，交警用摩托车为她开道，两个车道的司机纷纷自觉让行。18分钟后，孕妇顺利到达医院。

微  
感  
动

## 你病倒了，我们就做“捆绑夫妻”

@王于京  
(浙江民警，全国劳模、公安部一级英模王影换肝微博活动发起人)

1977年，山东村民张守秀被诊断为多囊肾，2010年转为尿毒症，靠每月8-10次透析维持生命。每次透析，丈夫李克余就骑摩托车带她去医院。她体弱易困，丈夫就用围脖把她和自己绑在一起。7个年头，两人相濡以沫、不离不弃，与病魔抗争。



微  
提  
醒

## 保存手机电子串号，被盗易找回

@平安杭州铁路  
(杭州铁路警方官方微博)

在手机拨号键盘上按“\*#06#”，就会出现一串15位数字组成的IMEI码，俗称“手机电子串号”或“手机序列号”。每部手机对应全球唯一的串号，不管怎样变换手机sim卡，这个串号都不可更改或消除。这是警方最终确定盗窃犯罪的关键。

微  
寻  
人

## 急寻！浙江乐清10岁男孩失踪5天

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

3月15号下午，温州乐清市10岁男孩麻长湖出门买零食，至今未归，家人焦急万分。小麻身高约1.2米，身穿青黄相间羊毛衫，蓝色牛仔裤和棕色皮棉鞋。当地警方、社会组织及热心市民正在全力搜寻。如有线索，请拨打110报警。转！帮孩子回家。



微  
视  
野

## 广东清远山民卖空气 10元一袋起售

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

“森林覆盖率达到85%的空气”“没有任何工业污染的空气，大袋30元，小袋10元”……3月19日，珠三角不少市民到粤北山区避霾。在广东连山，当地村民突发奇想，在山货摊上出售空气。对此，有的游客一笑而过，有的游客真的掏钱买几袋带回城市。



微  
连  
载

## 小明经商记(三十七)

@黄埔检察  
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

小明就投资约见了小美。双方举行了亲切的会谈，回顾了过去美好的夫妻感情，并就具体事宜进行深入的交流。小美表示，感谢小明的无私援助，但她更想自力更生，鉴于过去深厚的友谊，希望小明帮助其设立一人公司。